

PRIMER ANIVERSARIO
LA SEÑORA

Doña Francisca Sáenz de Villarreal Lahera

FALLECIO EL DIA 18 DE ENERO DE 1937, A LOS 87 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P.

Sus apenados hijos don Nicolás Larrubia (Presbítero Coadjutor de la Parroquia de Santiago el Real) y doña María Paz; sobrina doña Francisca Fernández Sáenz de Villarreal; hermana política doña Dionisia Larrubia; sobrinos y demás familia, ruegan a sus amistades encomienden a Dios en sus oraciones el alma de la finada y asistan al FUNERAL DE CABO DE ARO que se celebrará PASADO MAÑANA, MARTES, día 18, a las DIEZ, en la Iglesia Parroquial de Santa María de la Redonda, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 16 de enero de 1938.

DE VARIAS EMISORAS

PERPIGNAN.— Comunica de Port Bon que el gobierno de Barcelona ha decidido que todos los alumnos de bachillerato que hayan realizado los estudios del sexto curso, habrán de ser avalados por un centro político de izquierdas para obtener el título. Con este motivo son muchos los jóvenes que no pueden conseguir los títulos a que tienen derecho por no tener amistades entre ninguno de los dirigentes de aquellos centros que pudieran avalarlos. Comunican también que un muchacho de 21 años, completamente inútil para el servicio militar, después de pasar dos revisiones médicas en las que fue dado inútil total y, no obstante esto, llamado hace unos 16 días para ser incorporado a las fuerzas de Murcia.

LISBOA.— En contra de lo afirmado por las emisoras rojas, grupos de fuerzas nacionales se defienden todavía en las ruinas del Convento de Santa Clara y del Banco de España de Teruel. Son mandados por el capitán de artillería Liorens.

LISBOA.— La aviación nacional ha efectuado esta mediodía dos incursiones sobre Barcelona, consiguiendo sus objetivos a pesar del fuego de las baterías antiáreas y de los cañones.

IMPRESION DEL DIA

Bonet ha cerrado el día con una buena impresión, que ha tenido un eco de simpatía en el mundo entero, salvo, claro está, en Rusia y su sucesor de Barcelona. No es una impresión definitiva, pero parece que ese buen sentido que se les despierta a los franceses cuando el fraude anda por medio despertado un poco. Parece que los buenos burgueses de ahora empiezan a decir: "De política bueno que haya un poco de jaleo, pero ¡aparrísti! diez mil millones de déficit y el franco por los suelos, no. Una cosa es la economía y otra es la política. Parece que estamos oyendo a los que votaron el frente popular español, días después de sus vandálicos excesos. "¡Hombre! yo, en política, quería una orientación de izquierdas, pero de esto a que le asesinen a uno porque lleva una medalla de su madre"...

Ni uno ni otros se daban cuenta de que, ante la política socialista y marxista de odio y destrucción, todo es vano. Se destruye una economía como se intenta destruir todo lo que fuera idea contraria al principio de destrucción.

Mientras el franco desciende al mínimo de cotización alcanzada hace diez años; mientras se demuestra que las excesivas peticiones de los obreros y las interrupciones de la producción son la causa del déficit y de la inseguridad social, que no preocupan a los marxistas, indiferentes ante la angustia, inquietud de todos; y continúan su táctica bruta y las huelgas se extienden.

Brest, Lille, Puy de Dôme, Isas les Molines y París ven sus industrias paradas, sus transportes interrumpidos y una muchedumbre de obreros ociosos que van y vienen, se agrupan y reciben órdenes, como amensurador ejército, para concretar la iniciativa presidencial de nombramiento de presidente del Consejo.

Del otro lado del Canal y del otro lado del Atlántico más conocedores aún, aunque parezca extraño, de la táctica marxista, viene a Francia la voz de aviso. Todos esperan la formación de un Gabinete que desplace a los que quieren gobernar desde la calle. Como advertencia a los burgueses, un poco asustados ya, indica la Prensa inglesa una verdad que no podemos llamar peregrina, porque, por lo visto, en Francia no es una novedad. Lo que sucede es, aparentemente, una crisis financiera, pero en el fondo es una crisis política y social.—LOGOS.

Disposiciones oficiales

BURGOS, 15.—El "Boletín Oficial del Estado" en su número de hoy inserta, entre otros, las siguientes disposiciones:

Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado.—"Excelentísimo Sr. Vistos los decretos de 3 de septiembre y 1 de noviembre de 1936 y 29 de diciembre de 1937, disponiéndose en el primero la reunión en Burgos del Consejo General del Banco España integrado por los Consejeros elegidos por la Junta general de accionistas y sin otra modificación que la de conferir a la Comisión de Hacienda la representación del Estado, ordenándose en el segundo la nulidad de cuantas disposiciones se hayan dictado con posterioridad al 18 de julio de 1936, salvo las emanadas de la Junta de Defensa Nacional o de los organismos creados por la ley de primero de octubre de dicho año, y proclamándose en el tercero, para evitar la suplantación de las auténticas representaciones de las sociedades mercantiles por otros Consejos de nueva creación o de indebido nombramiento, por serlo previa modificación de estatutos y ordenanzas, la nulidad de la designación de estos por el denominado

Soborno rojo actuante en Madrid primero, en Valencia después y ahora en Barcelona, así como de sus representantes, y la ineficiencia jurídica y legal de todos los actos por ellos realizados.

Esta presidencia ha tenido a bien ratificar la declaración de ser el Consejo General del Banco de España, reunido en Burgos el 14 de septiembre de 1936 y que ha venido actuando en esta capital desde aquella fecha con los consejeros que vinieron posteriormente, la auténtica, genuina y única representación del Banco de España, esing designado estatutariamente por sus accionistas, y en su virtud que el nombrado con expresa infracción de toda su legislación orgánica por decretos y disposiciones del referido gobierno de Madrid primero, de Valencia después y hoy de Barcelona, carece de eficiencia jurídica, y, en su consecuencia, son nulos cuantos actos haya realizado o realice dentro o fuera del territorio nacional, bien directamente o por sus representantes.

Dios guarde a V. E. muchos años. Burgos, 14 de enero de 1938.—II Año Triunfal. Francisco G. Jordano, Señor Presidente de la Comisión de Hacienda."

Ordones.—Nombrando jefe de la oficina central de Colocación y Pare, a don José Muñoz Rodríguez.

Nombrando gobernador militar de la plaza de Jaca al coronel de Carabineros, don José Iribarren Fernández.

Destinando al alférez de complemento de Artillería don Joaquín María P. y Roca, al 12 Regimiento Ligero.

REGALA TU MEJOR LIBRO, AL "ROGAR DEL HERIDO"

PASANDO EL TIEMPO

También el de ayer fué un día bohemio. Si bien a las dos de la madrugada, la temperatura había descendido hasta 1'4 grados a las tres de la tarde marcaba una máxima de 13'. Lució el sol durante casi seis horas y media y como estas fueran las de media mañana a media tarde no hay que decir que el vecindario las aprovechó para salir al campo. No fué tampoco fría la noche y por tanto se registró mucha concurrencia en las acostumbradas horas del paseo en la calle del General Moia. El Moderno estuvo muy animado y el programa en conjunto resultó muy interesante.

El barómetro ha vuelto a subir, señala presión superior a la normal y acusa tendencia a elevarse más. Quizá nosotros no aseguramos nada—sea ello promesa de otro buen día para hoy, pero con buen o mal ambiente no faltará distracción, pues podrán verse dos programas de cine, los dos muy sugestivos. En el Social y el Moderno será cinta base una superproducción "Fox" titulada "El Rey del Bataclán" con Warner Baxter, Alice Faye y otros artistas con categoría de "estrellas" en los primeros "rolis" y en el Olympia y Frontón la selecta cinta de la "Universal" "Grandes Ilusiones", con un buen reparto de artistas y en la que se des-

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Dr. Enciso Briñas

Oculista ex-alumno de las clínicas de Burdeos y Pau.

G. G. Baquero

Oculista ex-alumno del Hospital de Valdecilla.

ONCE DE JUNIO, 18, Enti. Tit. 1483.

¡No le dé usted más vueltas a la cabeza...!

USE SIEMPRE

PASTA DENTIFRICA

ORIVE

El primer dentífrico español
LABORATORIOS ORIVE, LOGROÑO

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA

D.ª María Fernández Parra

FALLECIO EL DIA 18 DE ENERO DE 1937 A LOS 71 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los S. S. y la Bendición Apostólica de S. S. R. I. P. Su apenado esposo don Miguel Jiménez (propietario del comercio de tejidos "Los Murcianos"); hijos don Julián, don Martín y don Miguel Jiménez; hijas políticas doña Mariana Villar y doña Irene Loma Ossorio; nietos; hermano don Alonso Fernández (ausente); hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, ruegan a sus amistades encomienden a Dios en sus oraciones el alma de la finada y asistan al FUNERAL DE CABO DE AÑO, que por el eterno descanso de su alma se celebrará pasado mañana, martes, día 18, a las ocho, en la Iglesia de la Redonda, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos. Logroño, 16 de enero de 1938.

Las Misas que el mismo día se celebren, en la citada Iglesia, desde las siete hasta las ocho y media, en el Altar de Nuestra Señora del Pilar, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de la finada.

DE BALILLA A PEPICO VICENTE

¡Te saludo patrióticamente conmovido en nombre de los fieles de Santo Domingo de la Calzada, Pepico Vicente! eres el orgullo de España y especialmente de Aragón. El mundo te admira al contemplar tu odisea y tu recuerdo quedará eternamente grabado como ejemplo magnífico para fieles y para hombres.

Tu alma de niño ya torturada por la doble orfandad y por la trágica pérdida de tu hermano han podido sobrepasar el dolor con tu insuperable patriotismo que buscaba como único consuelo volver con los tuyos para seguir luchando junto a los hombres más bravos.

Italia tiene su Balilla que por haber agredido valientemente al invasor pudo llegar con su ejemplo su nombre a las juventudes de dicha nación hermana. España también tiene su balilla, Pepico Vicente cuyo retrato con la leyenda de su heroísmo debe figurar en lugar de honor en todos los centros de fieles.

Tu hermano, víctima inocente de la horrenda tradición habrá sido acogido en el regazo de la Virgen del Pilar, y desde allí implorará protección para ti y para nuestra querida España!

Hoy la Falange de Santo Domingo con el brazo en alto, te felicita entusiasmada con la triple consigna de ESPAÑA UNA, GRANDE Y LIBRE.

FRANCO, FRANCO, FRANCO, ¡ARRIBA ESPAÑA!

MARIFA BUENO P. y P. de F. E. T. y de las J. O. N. S. Santo Domingo de la Calzada, 14 de enero de 1938.—II Año Triunfal.

HOY, DOMINGO Social y Moderno

EXCEPCIONAL ESTRENO La maravillosa superproducción "Fox"

EL REY DEL BATACLAN

Artistas: WARNER BAXTER, ALICE FAYE, JACK OAKIE, MONA BARRIE, GREGORY BARTHOLOMEW, TOFF y NICK LONG.

DANZAS por DIXIE DUNBAR y JR. FATS WALLER y su Orquesta Jazz.

¡Ag! nuevo en el género de Revista Cinematográfica con un argumento enloquecedor.

¡UN GRAN FILM, ALEGRE Y ESPECTACULAR!

LA CRISIS FRANCESA Bonnet ha comenzado las gestiones para la formación de Gabinete

PARIS.— De las entrevistas que celebró anoche el señor Bonnet, puede deducirse que se propone constituir un Gobierno de concentración republicana que abarcaría desde la derecha de los socialistas a la derecha parlamentaria, incluyendo en el Gabinete al señor Calliaux que se encargaría del ministerio de Hacienda, como una de las personas más capacitadas para resolver la cuestión monetaria. Daladier iría a la Defensa Nacional; Sarraut, volvería a desempeñar la cartera del Interior que desempeñó en otros ministerios y, por último, se habla de Paul Boncourt para el ministerio de Negocios Extranjeros.

PARIS.— "L'Humanité" es el único periódico que clama incesantemente por la constitución de un gobierno de frente popular.

Los periódicos del centro propugnan que se forme un Gobierno energético presidido por Bonnet o Sarraut. "Le Matin" publica una información de su corresponsal en Londres, en la que dice que la crisis se debía al desacuerdo entre los gobiernos de Francia e Inglaterra, pues ésta rechaza energicamente el deseo de Francia de hacer una declaración colectiva en la Sociedad de Naciones, habiendo sido aprovechado el momento actual por el Gobierno francés para dimitir.

"L'Echo de Paris" habla de que en primero de febrero va a hacer Inglaterra un nuevo empréstito a Francia.

LONDRES.— Los periodistas londinenses ponen de relieve la inoportunidad de las crisis en estos momentos graves y creen que se formará un gobierno fuerte que garantice el éxito de los trabajos que tiene que llevar a efecto Francia.

PARIS.— Esta mañana, después de haber conferenciado extensamente con

Sarraut y Léon Blum, Bonnet se dirigió a su despacho del ministerio de Hacienda, de donde salió a las once menos diez, dirigiéndose al ministerio de la guerra donde conferenció con Daladier. A las once y media marchó a conferenciar con Paul Boncour. A la salida dijo a los periodistas que había celebrado conferencias con los señores mencionados y con Calliaux, anunciándoles que iba al Eliseo a dar cuenta a Lebrun del resultado de sus primeras gestiones. Efectivamente minutos antes de las tres llegó al palacio presidencial, manifestando que más tarde continuaría sus consultas.

A la salida se tenía la impresión optimista de que Bonnet formaría gabinete, encargó que había aceptado definitivamente después de la reunión del partido a que pertenece.

PARIS.— A primeras horas de la noche la impresión es que la crisis se resolverá con la formación de un gobierno Bonnet con los ministros del gobierno dimisionario, cosa por la cual ha hebo votos el partido radical socialista en su reunión de hoy en la cual acordó pedir su apoyo al frente popular.

Se espera con ansiedad la resolución que adopte el partido socialista, quien, como se sabe, ha reclamado para sí, fundándose en ser la minoría parlamentaria más numerosa, el derecho a la presidencia del Gobierno. No se sabe si espera a la formación del gobierno para definir su actitud ante un gobierno no presidido por un socialista. (Bonnet pertenece al partido radical socialista). El jefe del partido socialista ha insistido sobre aquel deseo cerca del que parece va a presidir el nuevo gabinete.

PARIS.— En una reunión celebrada esta tarde por el partido radical socialista, con asistencia de Bonnet, se ha encargado a sus enlaces con el frente popular de que indiquen la conveniencia de libertad monetaria.

PARIS.— La C. G. T. ha publicado un manifiesto en el que pide a los obreros que se unan para la defensa de la democracia. El partido comunista lanzó otro en el mismo sentido pero solicitando también su gobierno de frente popular.

PARIS.— La impresión de media noche es que mañana por la tarde Bonnet habrá logrado formar gobierno.

PARIS.— Interrogado el exministro Monzío, de la unión socialista y republicana, sobre la impresión que le merecen los acontecimientos, dijo estas significativas palabras: "Yo soy cirujano, no médico".

Los excompañientes han dirigido un breve manifiesto al país pidiéndoles que no pierda su sangre fría, y se apresten contra toda tentativa antifrancesa, provenga del interior, o del exterior.

Reynal, exministro de la izquierda, ha dicho que es interesante hablar con claridad al país. "Desde hace meses —manifestó— estoy pensando que se diga la verdad sobre el peligro financiero y exterior. Si en lugar de proclamar que el equilibrio presupuestario está seguro, se hubiera dicho al país que en realidad el presupuesto tenía un déficit de diez mil millones y que no podré ser de otro modo mientras no se cambie la política económica, el país se hubiera

C. Benito Rodríguez ESPECIALISTA

Reumatismo. — Gota. — Clática Hemorroides. — Varices. — Ulceras. Curación radical sin operación Medicina General.

HERMANOS MOROY, 11, segundo.

alarmado. Nadie hubiera presentado en la Cámara una lista de reivindicaciones tan ruinosas. Se vé, pues, que el país tiene necesidad de que se le diga la verdad. ¿Que esta es agria? Nuestro pueblo es bastante fuerte para haberla soportado.

Hablando de la situación interior ha dicho: Si Francia continúa dando el espectáculo de sus divisiones internas, de su desorden financiero y de su incapacidad para tener los necesarios elementos de defensa, después de los pequeños aliados se apartarán de nosotros los grandes.

El Dr. Gómez Cobo HA REANUDADO SU CONSULTA

Enfermedades de los niños General Franco, 8. - Teléf. 22-72 (Frente al Cuartel de Artillería)

Otras notas del extranjero

PARIS.— Esta mañana llegó Eden, procedente de Cannes. Al cabo de pocos minutos continuó su viaje a Londres, vía Boulogne. No pudo efectuar el viaje en avión, debido al gran burocracia que asota las islas Británicas. La velocidad del viento llegó a ser de ciento veinte kilómetros por hora.

LONDRES.— Han desembarcado en Inglaterra y esta tarde se esperados en Londres el presidente de Irlanda y su ministro de Relaciones Exteriores, quienes vienen a conferenciar con Chamberlain para la conclusión de un Tratado.

BERLIN.— Esta mañana ha llegado el presidente del Gobierno yugoslavo, Stoyadinovich. En la estación era esperado por el jefe del Gobierno, Goering, otros ministros, diplomáticos, etc., etc. Le rindió honores una compañía de Aviación y la música tocó el himno yugoslavo. Durante todo el trayecto la multitud aclamó a Yugoslavia y al jefe de su Gobierno. A las once y cuarto, Stoyadinovich fué al monumento de los soldados caídos en la gran guerra, depositando un ramo de flores con los colores de la bandera de su país.

Después conferenció con Goering y Von Neurath. En la Embajada de Yugoslavia se verificó un almuerzo íntimo. Por la tarde visitó los nuevos edificios del aeródromo de Berlín, acompañado por el ministro del Aire, Goering, reptiéndose durante el trayecto las ovaciones. Muchas casas de Berlín están engaladas.

BERLIN.— Hoy se han colocado las primeras piedras de diez escuelas, primeras del Grupo Adolfo Hitler.

BERLIN.— En Hamburgo se ha lanzado al agua una modernísima motonave que hará el servicio entre Alemania y las costas del Pacífico. Como su velocidad es de 17 millas, hará el viaje entre Alemania y Valparaíso en cuatro semanas.

BERLIN.— Ha salido para la Costa Azul el ministro de Negocios Extranjeros de Polonia, coronel Beck.

PARIS.— Los funcionarios municipales del Casino de Niza se han declarado en huelga, ocupando el edificio.

LONDRES.— El ministro de Defensa Nacional, en un discurso que pronunció anoche, defendió el rearme aéreo de su país. Refiriéndose al discurso que Hitler pronunció ante el Cuerpo diplomático, dijo que hacía suyos los deseos de paz del Canciller de Alemania y que, basándose en ello, trabajaría para el establecimiento de buenas relaciones entre Alemania e Inglaterra.

¡¡¡ATENCION!! ¡¡¡ATENCION!! HOY, DOMINGO EN EL Olympia y Frontón REAPARECEN: Los grandes artistas HENRY HULL, JANE WYATTS y PHILLIPS HOLMES con el ESTRENO de la Grandiosa Superproducción "Universal" GRANDES ILUSIONES Un film dedicado al corazón del pueblo. Una película de las que deleitan; plena de ternura y repleta de humanidad, con sus luchas, sus amores y la realidad tajante de la vida. ESPLENDIDAMENTE PRESENTADA Y QUE NADIE DEBE DEJAR DE VERLA. Un éxito Rotundo, Definitivo

TEATRO BRETON MARTES, 18 DE ENERO DE 1938.— II AÑO TRIUNFAL A LAS SEIS Y MEDIA DE LA TARDE GRAN CONCIERTO SINFONICO a beneficio de la Cruz Roja Nacional Española Orquesta Patriótico-Sinfónica de Zaragoza bajo la dirección del Maestro CESAR DE MENDOZA LASALLE con el concurso del pianista RICARDO VINES. Encargó de localidades, en la Contaduría del Teatro.

DE INTERES A LOS FABRICANTES DE HARINAS En virtud de la última disposición sobre el rendimiento de harinas que ha de obtenerse en la mouturación de trigos, y como este nuevo procedimiento obliga, como es natural, al acoplamiento de los diagramas a un distinto procedimiento de trabajo, como Delegado Técnico de Maquinaria Davenport, S. A. y su filial Davenport y Cia., de Suiza, tengo mucho gusto en ponerme a disposición de los Señores Fabricantes para cuantas consultas, estudios y realización de trabajos, sean precisos. SANTIAGO MARTINEZ Avenida del General Franco, 8. VALLADOLID.

EDUCACION NACIONAL

Sindicato Español del Magisterio

SEGUNDA ASAMBLEA NACIONAL

El nombre del Caudillo, la evocación del Ausente y el rito de la Falange exaltaron el entusiasmo de los assembleistas

EN LA CIUDAD DE BURGOS, BAJO EL SIGNO DE LA CRUZ, REALIZARON DURANTE TRES DIAS SUS TAREAS PEDAGOGICAS NUESTROS CAMARADAS MAESTROS.

En Burgos, durante los días 27, 28 y 29 de diciembre, celebróse, presidida por los camaradas Pedro Sainz Rodríguez, Jefe Nacional de Educación y Antonio Juan Onieva, Jefe Nacional del S. E. M., nuestra SEGUNDA ASAMBLEA NACIONAL, a la cual asistieron representantes de los Sindicatos de todas las provincias de la España de Franco.

Se trataron en ellas temas de máximo interés y se tomaron acuerdos de trascendental importancia que haremos públicos en días venideros.

La sesión de clausura tuvo lugar en la Sala de Sesiones del Ayuntamiento de Burgos, en la cual destacaban, sobre la bandera nacional, un Crucifijo y los retratos del Generalísimo y José Antonio, llevando como fondo las enseñanzas de la Falange y del S. E. M. A ella asistieron, además de los camaradas ya citados anteriormente, un ayudante del General Jordana, en representación del Presidente de la Junta Técnica del Estado; el Vicepresidente de la Diputación de Burgos, señor Díaz Oyuelos; el Secretario Provincial de F. E. T. y J. O., señor Conde y el Jefe Sindical, camarada Andino. A las doce de la mañana llegó el señor Arzobispo de Burgos, que fué recibido a los acordes del Himno de los Legionarios. Y, poco después, el Secretario General de nuestro Movimiento, Raimundo Fernández Cuesta, acompañado del Inspector Nacional de P. y P. de F. E. T. Muñoz Mateo, que fueron recibidos con la música del Himno de la Falange.

La sesión de clausura

DISCURSO DEL CAMARADA ONIEVA

Ocupa la presidencia el camarada Fernández Cuesta, que tiene a su derecha al representante del General Jordana, Secretario de F. E. T. y J. O. y señor Alcalde de Burgos, y a su izquierda al Jefe Nacional de Educación, camarada Sainz Rodríguez, Presidente de la Diputación y señor Valiente. El camarada Fernández Cuesta declara abierta la sesión. El Jefe Nacional del S. E. M. pronuncia un breve discurso dando cuenta de la labor realizada por la Asamblea en sus tres días de actuación, así como del resultado de la misma. De su discurso extractamos: "Durante estos tres días hemos trabajado en tres temas fundamentales: el estudio del "Doplarovro" o trabajo de "Educación Popular" que ha sido consecuencia de lo que hicimos en la última Asamblea, que fué la primera en la cual dimos fe pública de nuestra existencia y que tuvo lugar en Valladolid; estudio de una Revista de orden pedagógico, educacional y profesional que vincule los deseos y los intereses de todos los que nos preocupamos por el sostenimiento de la Escuela Nueva y, finalmente, nos hemos ocupado en cuestiones de orden puramente interno: de cómo podrá encuadrarse el S. E. M., dentro de las organizaciones rectoras y educacionales del Estado Nacional-sindicalista."

"El S. E. M. manifiesta públicamente que dentro de la retaguardia es el servicio en guardia permanente porque sus afanes son también permanentes y tienen estas tres dimensiones: Afán de servir a Dios, Supremo Señor; Afán de servir a España, Señora de nuestras ansias Imperiales, a través de nuestro Caudillo FRANCO, Jefe Supremo de Falange, y Afán de servir al niño, que es tesoro permanente en el servicio para la España que amanece."

DISCURSO DEL CAMARADA SAINZ RODRIGUEZ

Habla a continuación el Jefe Nacional de Educación, que entre otras cosas, dijo:

"Los trabajos de la Asamblea me han satisfecho plenamente. Creo que si cuando se preocupan hoy angustiosamente por cual puede ser el porvenir de España, hubiesen presenciado la seriedad, seriedad, objetividad y amor con que aquí se ha trabajado, verían abiertos sus corazones a la esperanza."

"Hoy día, la gran tarea de nuestro Movimiento es crear una España Nueva, y muchos de los materiales que la realidad nos ofrece no son nuevos, sino que son viejos. Tenemos que sentar las bases de la España Nueva confiando



en que la Revolución Total será una obra de futuro y para ello tenemos que asentar la base primordial de la educación de la juventud."

"Por tanto, cuanto se haga en la Pedagogía en este sentido será asentar las posibilidades de que los anhelos que mueven un gran resurgir no sean una ilusión, sino una realidad segura en un futuro próximo. Se ha estudiado la Educación Popular, problema que honradamente han planteado los maestros españoles en estas conversaciones, y han reconocido que se encuentran ante un grave problema doctrinal, consistente en que toda la formación que aque los recibían del Estado estaba basada si no en ideas contrarias, cuando menos distintas en absoluto a las que han de regir en el futuro de España y para resolverlo se necesita un órgano que sea la Revista Nacional única del Magisterio, que se crea, y desde la que serán dando las consignas del nuevo ideario de la Pedagogía Nacional."

"Finalmente, se han ocupado de las cuestiones de reglamentación y encuadramiento del Sindicato dentro de los organismos del Movimiento, y a este respecto quiero hacer público que aquí se ha advertido una inquietud primordial y un sentimiento común: la necesidad de la unificación definitiva de todos los Maestros españoles, respondiendo a unas mismas formas educativas que deben ser las normas del Estado en cuanto a la Educación Nacional. A todos los organismos que no pertenecen todavía al S. E. M., los digo, que ninguna dificultad habrá para esa unificación ni doctrinal, ni jerárquica, ni de cualquier otro orden, porque el S. E. M. tiene sus brazos abiertos para recibir a todos los Maestros de España, ya que el movimiento no tiene carácter de partido. Y, además, es eminentemente Católico, Nacional y Jerárquico."

"También se ha iniciado una expresión de lo que serán las consignas de la Pedagogía Nacional, que son preludio de una organización doctrinal severa y poderosa."

"He observado un sentido de responsabilidad. Ese es el sentido que debemos tener. Una conciencia de nuestra responsabilidad porque en nuestras manos está el porvenir de lo que más amamos: La Patria Española."

DISCURSO DEL CAMARADA FERNANDEZ CUESTA

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., que desea sobre el suelo promotor de esta España con hombres de Imperio, un orden nuevo donde no falten el Pan y la Justicia, expuso por boca del Secretario Nacional su pensamiento exacto con relación a la formación adecuada de la juventud española. Su palabra fué acogida por los assembleistas como una misiva del Caudillo, y en su verbo cálido y en su acento viril y en su acción enérgica veíase reflejado el espíritu del Ausente, más que nunca presente en nuestros afanes en estos momentos solemnes de trascendental importancia para el Magisterio, para la Escuela y para España.

Se expresó así: "Autoridades de Burgos, vosotros españoles, camaradas de S. E. M.: Es para mí un orgullo y una satisfacción el encontrarme entre vosotros en estos momentos. (Continúa en la quinta columna)

Al terminar su Segunda Asamblea Nacional, el S. E. M. ofrenda al CAUDILLO, como a Jefe Supremo de la Institución, su distintivo, cincelado en oro, acompañado de artístico pergamino conteniendo la dedicatoria e interpretación del mismo:

"A nuestro Invicto e Invencible Caudillo, en señal de su Suprema Jerarquía y en testimonio de nuestra adhesión, le dedican los Maestros Nacional-sindicalistas."

Nuestro emblema

En primer término, la clásica águila, símbolo de Imperio, suprema aspiración que ha de llenar todas las actividades nacionales y especialmente la Escuela.

Águila monocéfala—la de los Reyes Católicos — expresión adecuada de unidad nacional, sobre todo de unidad de dirección: Una Patria, Un Estado, Un Caudillo.

Su cuello, erecto; signo de rectitud, de noble altivez, de independencia, de soberanía.

Cabeza vigilante, agresiva, mirando siempre al más allá—"Plus Ultra"—Prevenida en todo momento para la defensa de sus más caros ideales.

Garras robustas, sosteniendo el escudo; alas cobijadoras en ademán de protección; como quien sostiene y protege su más preciado tesoro: el Magisterio, la Niñez, la Escuela.

Y el campo del escudo, azul, representación del Magisterio de Camisas azules; evocación a la vez de nuestro Cielo azul, de la Región de los Linceos, donde hacen guardia nuestros héroes cuya memoria, eternamente bendecida, se mantendrá viva en todas nuestras Escuelas para ejemplo perdurable de nuestros niños, de los jóvenes del mañana, de los hombres de la España Nueva e Inmortal para la que han de ser forjados a su imagen y semejanza.

Y en el escudo, Yugo y Flechas, tradicional emblema del nuevo Estado, que aquí tiene, además, una doble significación: el Yugo señala la nota agrícola; las flechas indican la nota militar; bases ambas en que ha de apoyarse el Imperio Español, que no deben olvidarse en la Escuela y han de concretarse en la obra de educación premiliter y en los campos de iniciación agrícola.

Sobre este fondo de Yugo y Flechas—la obra escolar ha de tener por base los ideales del Estado—el Libro abierto, la Escuela en acción.

Y surgiendo del mismo, el Sol Naciente, expresión del Amanecer esplendoroso de la España Nueva que ha de ser fruto perenne, del labor constante y abnegado del Magisterio.

Y, finalmente, la CRUZ, figura de Cristo, Maestro de Maestros, evocación constante de su Divino Magisterio; la CRUZ, signo del Cristianismo, respaldando nuestro escudo; digno remate que preside e informa la obra escolar, surgiendo a la vez de la misma. Que el verdadero Cristianismo, de tan arraigada tradición en la España de nuestros antepasados —el que anhela también para la España Nueva— no puede ser sino fruto indefectible de constante y abnegada labor educativa, que el Padre realizará, principalmente, en el Hogar, el Sacerdote en la Iglesia, y el Maestro en la Escuela; todos en estrecha colaboración.

Y su color, Blanco, evocador de pureza de espíritu, de justicia y de paz; virtudes en que ha de resplandecer el Magisterio y que el Maestro debe cultivar con solicitud y entusiasmo en la Escuela.

Tal es, cual queda descrito e interpretado, nuestro emblema. Grandioso, por los ideales que encierra. Significativo, por las enseñanzas que contiene.

No es simplemente un emblema, es todo un programa a realizar en la Escuela. No es solamente un distintivo, es una verdadera consigna que nos recuerda nuestros deberes profesionales y nos compele a llevarlos a la práctica. POR ESPAÑA UNA, GRANDE Y LIBRE. "ARRIBA ESPAÑA".

El Divino Maestro y el Sindicato Español del Magisterio

Por la Delegación de Logroño fue presentada a la asamblea una ponencia en que se pidió fuese elegido Patrono del Sindicato Español del Magisterio el Divino Maestro, apoyándose para hacer esta petición en que Cristo se honró a sí mismo con este glorioso título de Maestro y en que sus enseñanzas y sus doctrinas han de ser por todos los maestros enseñadas y practicadas.

En dicha ponencia se hace notar asimismo la conveniencia de que el Magisterio Español se dirigiese en súplica a la Santa Sede para que sea instituida también en la Iglesia Universal la fiesta del Divino Maestro dedicada a honrar el Magisterio de Jesucristo de la misma manera que se ha instituido la fiesta de Cristo Rey para honrar su Realeza.

No cabe dudar de la conveniencia de tal institución. Por ella se rendiría culto a uno de los atributos más gloriosos de Jesucristo y en que mejor se compendia su divina misión aquí en la tierra y uno de los títulos que El tuvo siempre en gran estima, en mayor, si cabe, que el de su misma Realeza. De este solo una vez durante su vida y a requerimiento de Poncio Pilato, hizo sencilla y humilde confesión mientras que de su título de Maestro no parece sino que se complacía en manifestarlo y darlo a conocer a sus discípulos siempre que se ofrecía ocasión para ello: "He venido a enseñar a los pobres"... "Id y enseñad lo que yo os he enseñado". Y hasta mostró sus complacencias en que sus discípulos lo honrasen con este glorioso título: "Me llamais Maestro y en verdad lo soy".

En una época de materialismo en que las doctrinas de Cristo estaban abandonadas y cuando precisamente se empieza a volver la vista a ellas como a único remedio eficaz para la pacificación del mundo, la institución de esta fiesta encaminada a glorificar estas doctrinas y este Divino Magisterio de Jesús sería de una oportunidad muy grande y toda la Iglesia había de acogerla con universal regocijo.

Y es precisamente a nosotros, Maestros Españoles, por nuestra especial misión, a quienes debiera caer la gloria de haber contribuido de alguna manera a que esta gloriosa fiesta sea pronto en la Iglesia Universal establecida para gloria de Dios y bien de la humanidad.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

EN MAGNIFICO DISCURSO, EL SECRETARIO GENERAL, CAMARADA FERNANDEZ CUESTA, SEÑALO LAS DIRECTRICES DE LA CULTURA NACIONAL.

tronque nacional alguno, que ve el hombre como un conjunto de exigencias y necesidades económicas también. La cultura va dirigida única y exclusivamente a llegar a conocer y a dominar las leyes de la Naturaleza como condición indispensable para el progreso de la Humanidad; no nos sirve ni la una ni la otra concepción. Para la Falange, la cultura tiene que ser una de las piezas más poderosas y vitales del organismo nacional, que esto tiene derecho a exigir se armonice con las demás que lo integran, no de una manera anárquica e indisciplinada, sino en orden a logros y tareas útiles a la Nación.

La cultura, la enseñanza, no puede ser, pues, una cosa neutra, apolítica, al margen del sistema filosófico político del Estado, moviéndose en mundo indispensable y egocéntrico, sino que ha de tener una responsabilidad colectiva y nacional, porque su misión ha de ser colectiva y nacional también.

Y ha de ser al mismo tiempo tradicional y nueva, edificio construido sobre una base permanente, cristiana, nacional, de líneas clásicamente españolas, con materiales modernos, limpios del polvo y de la carroña liberal weimeriana, marxista, sin instituciones libres de enseñanza, con santos laicos en sus puertas.

TAREA A REALIZAR

Ya veis si vuestra tarea es ingente y está llena de responsabilidad.

A vosotros os corresponde nada menos que la tarea de formar el español del mañana, y evitar a todo trance el hacer a un hombre-máquina, un idólatra del músculo, un materialista grosero o un pedante intelectual que se arroja sólo un cerebro vacando por el mundo unido a un cuerpo de trapo, sin exigencia ni vida, sino hacer un hombre completo: carne y espíritu, corazón que sienta, inteligencia que discorra, individualidad propia, diferenciada completamente, capaz de perderse o de salvarse, temeroso de Dios, amante de su Patria y que mire a la vida no como un goce y diversión, sino como un acto de servicio, como un instrumento que Dios ha puesto en sus manos para un fin superior, nacional y cristiano, y a cuya realización debe consagrarse esa vida si es preciso.

ENSEÑANZA POPULAR Y UNITARIA

Por eso os digo también que vuestra tarea, vuestra labor, es hacer una enseñanza popular y unitaria. Popular, en el sentido de que no ha de consistir un privilegio de una clase determinada, sino que sea un derecho de todos los españoles, también, y que sea unitaria en el sentido de que se realice el milagro de que los españoles podamos volver a entendernos, porque en España resulta que hay muy pocas personas que se puedan entender, y que podamos volver a entendernos, no sólo por la semejanza de las palabras o de los sonidos que digamos o pronunciamos, sino por la igualdad de los conceptos y de las ideas que profesamos, ya que es hora de que se acabe esa cultura y todas esas intelectualidades específicas de derechas, de izquierdas o de centro, para que no haya más cultura ni más intelectualidad que la cultura y la intelectualidad de España.

FORMACION INTELECTUAL Y ESPIRITUAL

Y tenéis también la obligación, maestros españoles, de impedir que en los cerebros de los niños puedan arraigar el separatismo, el marxismo, la irreflexión, formando unas generaciones totalmente distintas de las generaciones anteriores, no por una diferencia cronológica, sino por una diferencia de formación intelectual y espiritual, evitando de esa manera que en España pueda (Sigue a la vuelta)

momentos, presidir vuestra sesión de clausura y tener, con tal motivo, la ocasión de poder dirigiros un saludo, de dirigiros unas palabras breves, concisas, porque nuestro estilo es estoico y sobrio, pero llenas, sin embargo, de afecto y de simpatía.

Durante varios días habéis trabajado arduosamente para formar las consignas pedagógicas del Perfito, las normas y consignas producto de vuestros estudios, de vuestra preparación y de vuestro entusiasmo; normas y consignas que, una vez estudiadas, meditadas y aprobadas por las jerarquías correspondientes, se convertirán en nuestras consignas pedagógicas del primer grado de la enseñanza.

BASE FORMATIVA

Pero todas estas normas, todas estas consignas, por perfectas que sean en su laconismo y construcción científica, aunque representan la expresión de vuestros afanes, desvelos y entusiasmos de toda una vida consagrada a llegar a dominar una disciplina y el problema de la enseñanza en España, por lo mismo que han de servir de base a la formación de la juventud, de la niñez española, que es tanto como decir la España futura, necesitan hallarse rodeados de un clima, de un ambiente que los sea propicio; necesitan de una autenticidad de esencias, de un espiritualismo, de una inspiración y de una austeridad que no se la podréis dar si no os despojáis de los resabios de formaciones intelectuales pasadas que aun podáis tener, de los residuos liberales que pueda haber en vuestros cerebros, porque no en vano nos hemos formado en el clima asfixiante al que no pudimos sustraernos, y si no, tenéis de la vida y de la cultura el concepto que de la vida y de la cultura tiene la Falange.

LA CULTURA DE LA FALANGE

La cultura es un sentido colectivo; no es más que el exponente de la capacidad creadora de una nación en el orden científico y en el artístico. Pero si la cultura en el mundo liberal se convierte en cuanto se personifica en el individuo o en un patrimonio privado suyo que puede dilapidar o malgastar como quiera, o encerrarlo en los muros de su egoísmo para su uso personal, o convertirlo en mero dilettantismo y no en pura vanidad o solaz de su espíritu, en la España de Franco la cultura ha de estar sometida plena, totalmente, al servicio de la unidad de destino que es España. Ha de servir de aglutinante entre todos los españoles y no de germen disgregador o extranjerizante, y el español, cuanto más culto y preparado, más obligado está a poner toda la riqueza espiritual de que dispone al servicio de la Patria y no al servicio de su madre y encumbramiento personal.

En el mundo liberal, el erudito, el investigador, el estudioso, es el sacerdote de una religión universal sin en-

DONDE ESTA LA CABEZA ALLI SE DEBEN REUNIR TODOS LOS MIEMBROS. LA CABEZA DEL MAGISTERIO LA HA DESIGNADO NUESTRO CAUDILLO CON EL NOMBRAMIENTO OFICIAL DEL JEFE NACIONAL DEL S. E. M. Y ESTA DESIGNACION DEL CAUDILLO ES UN ACTO BIEN EXPRESIVO DE SU VOLUNTAD DE CONGREGARNOS A TODOS LOS MAESTROS EN TORNO A ESTE SINDICATO. ENTENDEDO BIEN, MAESTROS, Y NO OS LLAMEIS A ENGAÑO: LA UNICA ASOCIACION OFICIAL DEL MAGISTERIO, EL S. E. M., Y EN TORNO A EL HABEIS DE AGRUPAROS TODOS POR VOLUNTAD EXPRESA DEL CAUDILLO.

EL S. E. M.: HE ABI LA PRIMERA PIEDRA COLOCADA EN SOLAR NACIONAL-SINDICALISTA POR EL PROPIO CAUDILLO PARA QUE SOBRE ELLA, COMO SOBRE PIEDRA ANGULAR, SE LEVANTE MAJESTUOSO Y POTENTE EL EDIFICIO DE NUESTRA ORGANIZACION PROFESIONAL DEL MAGISTERIO.

Sección Religiosa

EN LA REDONDA.— A las seis de la tarde, último día del Triduo a la Santísima Virgen de Valvenera...

EN SAN BARTOLOME.— A las seis y media de esta tarde, el Apostolado de la Oración celebrará su función mensual al Corazón Sacratísimo de Jesús...

Entregas de monedas y objetos de oro y plata hechas en el Monte de Piedad de Logroño para la salvación de España

Doña Juanita Mazo Quemada, dos cuartos plata legado de sus finados padres, y un bolso plata de señora.

De Cenicero

"MORENA CLARA".— Mañana, domingo, en el Cervantes, el acontecimiento más importante de la cinematografía española.

LA RIOJA hace 25 años

En el Teatro Bretón se celebró el ensayo general de la Fiesta Infantil y Juegos Florales causando un efecto sorprendente. Todos los números del programa se hicieron con gran perfección...

deprenderle señor Yerro le ofreció entregarle 250 pesetas para que las distribuyese entre algunas familias necesitadas que les avergonzaba implorar la caridad pública...

ECOS DE HARO

A LA MEMORIA DE UN HEROE.— A las diez de la mañana del próximo lunes, en la Basílica de Nuestra Señora de la Vega, se celebrará una Misa aplicada al eterno descanso del alma del glorioso teniente de Ingenieros don Fernando Santos Saralegui...

La airbulada familia del extinto, invita por este medio a E. E. T. y de las J. O. N. S., así como a la Sección Femenina, agradeciendo también acuda el vecindario al piadoso acto referido.

AUXILIO A POBLACIONES LIBERADAS.— Dispuesto por el Gobierno General del Estado Español, ha quedado abierta en los Ayuntamientos una subvención, con destino a auxiliar a las poblaciones que vayan liberando el Glorioso Ejército Nacional...

Santo Domingo

Como mis lectores ven en la escuela de defunción de la primera plana, hoy hace un año que en esta ciudad natal, falleció don Ramón Salazar Hidalgo...

SECCION DE NAJERA

UN NUEVO MARTIR.— Desgraciadamente se ha confirmado la fatal noticia de la muerte gloriosa en el frente del joven Teodoro Nalda, hijo de nuestros estimados convecinos don Teodoro y doña Candela...

SECCION DE NAJERA

DESCANSE EN PAZ el valiente muchacho y elevemos una oración por el alma del que supo derramar generosamente su sangre juvenil en defensa de su Dios y su Patria...

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Logroño

Relación de vagones completos que se pondrán al descargo en el día de hoy, desde las ocho de la mañana, en esta estación del ferrocarril:

Sección de Arnedo

MUERTE SENTIDA.— En su mejor edad, cuando aún hacía mucha falta en el mundo, pues dejó cinco hijos, uno de ellos de 21 meses, ha dejado de existir mi querido primo y Alcalde de este pueblo, don Lucio Burgos.

SECCION DE NAJERA

Han transcurrido Año Nuevo y Reyes con sus tradicionales misas mayor cantada y adoración al niño infante del Señor.

SECCION DE NAJERA

Los remates de Alcabala, Matadero y barrido de la calle de la Yasa, han sido adjudicados a Emilio Sáenz, Fidel Solana y Cirilo Peña, respectivamente.

SECCION DE NAJERA

Los actos del sepelio se han visto muy concurridos por los vecinos demostrando así las simpatías con que cuenta entre sus convecinos.

SECCION DE NAJERA

Representante en Logroño: Aurelio Yanguas. Juan Lobo, 11, 3.º

SECCION DE NAJERA

SE VENDEN: BICICLETA SUPERIOR, se vende. Razón, Primera Travesía de Vara de Rey, 7, 2.º, izquierda.

SECCION DE NAJERA

SECCION DE NAJERA

CASA, de 33 años, leche de ocho días, desea arlar en su casa de Clavijo. Informes, Angel Soria, en dicho pueblo.

SECCION DE NAJERA

CASA. Se vende la adm. 25 de la calle del General Mola, en inmejorables condiciones. Informar, Bar "El Carabanchel", en HARO.

SECCION DE NAJERA

SE ALQUILA, en casa soleada, habitación con derecho a cocina. Razón en LA RIOJA.

SECCION DE NAJERA

ORDO HABITACION con dos camas, sólo para dormir. Razón en esta Administración.

SECCION DE NAJERA

CALDERA DE VAPOR, vertical, de 12 C. V. de fuerza, en perfecto uso, se vende, en la Fábrica Viuda de C. Solano.

SECCION DE NAJERA

BOCOYES. Se venden 25, transportes de roble, y 13 medios bocoyes de 18 cántaras, roble, muy superiores y convenientes. Tratar con Antonio Landaluce, en HARO.

SECCION DE NAJERA

TERNERAS, vende 3, dos de 10 meses y una de 6, clase fina. Tratar con Patricio L. Palacio, en Mendavia (Navarra).

SECCION DE NAJERA

VAQUERIA con ocho vacas y diez terneras cubiertas, se traspasa. Razón, General Mola, 62, 3.º, izquierda.

SECCION DE NAJERA

CHICO, se necesita en la Tonería Mecánica Riojana.

SECCION DE NAJERA

VENDO: COCINA ECONOMICA, portátil, núm. 2, seminueva, y una MESA. Razón, Ruavieja, 31, 2.º, derecha.

SECCION DE NAJERA

VENDO 23 OVEJAS CON CRIA. Mariano Martínez, en Clavijo.

SECCION DE NAJERA

BURRO SEMENTAL, de 3 años, se vende. Tratar con Victor Estenara, en Viana (Navarra).

Pérdidas

De un carrito de mano, hace próximamente un mes. Quien lo hubiese recogido hará favor de entregarlo en la calle Mayor, 50, Taberna.

Pérdidas

Quien hubiese perdido cierta cantidad de dinero, puede pasar a recogerla a "El Arca de Noé", Hermanos Moroy, 11, donde le será entregada previa demostración de su legítima pertenencia.

Pérdidas

Una perrita negra, blanca y roja con un lunar en la frente, que atiendo por "Linda". Se gratificará su entrega a Gregorio Guerrero, Barriocampo, núm. 19.

Maderas y Serrería

DE ANDRES VERA. Libertad, 9. Teléfono 14-40. PLANTONES DE NOGALES. Se venden MIL de buen calidad. Informes, Eduardo Amalric, G. Mola, 104 y 106.

Maderas y Serrería

SE COMPRAN JAMONES. Embutidos "IRIS". Carretera de Lardero.

Maderas y Serrería

SE NECESITA SIRVIENTA que sepa su obligación. Inútil presentarse sin buenos informes. Delicias, 5, 2.º. Pensión de don Julio del Pozo.

Vacante de Médico

Por dimisión voluntaria del que se desempeñaba, se anuncia la vacante interina de Médico de esta localidad, con el sueldo anual de 4.500 pesetas de iguales y 2.500 de titular, durante el plazo de ocho días, bajo el pliego de condiciones que obra en la Secretaría del Ayuntamiento.

YUSTE

Construcción de obras. Reparación de edificios. San Agustín, 16. Teléfono 1897.

GRAN MOLINO ACEITERO

en Nájera. A partir del día 10 del corriente, se abrirá para el público un molino para aceite, dotado de los elementos más modernos, en la Serrería de Federico Moreno, en NAJERA, Teléfono número 2.

Maquinaria Frigorífica

Alemana. adecuada hoteles, carnicerías, lecherías, fábricas embutidos, chocolate, etc., para todos usos y potencias, desde armarios electro-automáticos hasta mayores fábricas hielo, cámaras, accesorios, cloruro metílico, amoníaco, reparaciones y reformas por personal especializado. Del. Tecn. BURGOS. Aptado. 120.

"ITALIA"

Sociedad de Navegación. Próximas salidas: Villefranche (Niza)--Buenos Aires "AUGUSTUS" 29 de enero. ESCALAS: Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

"NEPTUNIA"

8 de febrero. ESCALAS: Pernambuco, Bahía, Río Janeiro, Santos, Río Grande, Montevideo y Buenos Aires. Marsella--Valparaiso (Vía de Panamá) "VIRGILIO" 18 de febrero. ESCALAS: Venezuela, Colombia, Ecuador y Perú. PAGO DE LOS PASAJES EN PESETAS. INFORMES: JOAQUIN DE VITORIANO, Brindis de las Navas, 15, y SACRISTIA ARRIETA, Once de Junio, 28. --LOGROÑO (La Rioja) --14--1-1938.

EL PUENTE

Compra y venta de muebles usados; pago todo su valor. Sagasta, 35. Sótanos. (Frente Tostadero del Cafe El Pato)

Agua Riva los Baños (Torrecilla)

Especial para los padecimientos del estómago, riñón, hígado, diabetes y vías urinarias. La mejor agua para mesa. Depósito y venta: Almacén de VICTOR OSATE. Vara de Rey, 19. Teléfono 1032.

SE ARRIENDA UN ALMACEN

BODEGA. Razón, Fábrica de Somiers "PALACIOS".

MARMOLÉS Y CANTERÍA DE ARTE FUNERARIO

D. LOPEZ. TALLER: M. DE S. NICOLAS, 124. Curación radical: Sin operación ni dolor. Procedimiento moderno. Consultorio: Dr. Jaime Ledesma Navarra, Especialista del Hospital de la Cruz Roja. Enfermedades de la Piel. Venéreo y Sífilis. CONSULTA DE ONCE A UNA. Alfonso I, número 16. Zarzogi &

LOCAL PARA TIENDA O INDUSTRIA

con habitación, galería, huerto y con pila y bomba de mano y motor, en General Franco, 14, se arrienda. Informes en el tercero, Izquierda, de la misma casa o señor Lacorzana, en el Banco Urquijo Vascongado.

Polluelos de un día

Razas "Leghort", "Prat Leonada", "Castellana Negra" y "Buff Rock". Precios, los de años anteriores. Huevos para incubación y ciecues. Envíos a pueblos. Carretera de Soria, "Villa Luisa", Agustín Novoa. Logroño. (d)

Compro Cristal roto

INCHAURRÓNDO, 6. SAN SEBASTIAN. DIMAS GOMEZ. Participa a su distinguida clientela y público en general haber trasladado su TALLER DE BAULERIA, de la calle Once de Junio, a Marqués de San Nicolás, 147.

Préstamos

A largos plazos, con garantía hipotecaria. Informes, don Luis Vidal, agente de préstamos del BANCO HIPOTECARIO, Salmerón, 9, 4.º.

Viveros Campos Eliseos

Gran cantidad de árboles frutales de las mejores variedades forestales y rosales. Precios económicos. Dirigirse a D. José Luis Oruña. Vara de Rey, 29, 3.º, Logroño. Teléfono 1588.

JEREZ "LA RIVA" COGNAC. Representante en Logroño: Aurelio Yanguas. Juan Lobo, 11, 3.º. SE VENDEN: ARMADURA METALICA, de 13 metros de fondo, para la construcción de un pabellón. Razón, Fábrica de Somiers "PALACIOS". MUEBLES. Se venden varios. Razón en esta Administración. APARATO DE RADIO, de ocasión, comprarse. Razón, Muro de la Mata, núm. 11, 1.º Logroño. CLASES BACHILLERATO. Once de Junio, 2, 1.º. SE ADMITIRIAN dos huéspedes estudiantes, en casa de Profesor. Informes en LA RIOJA. PASTRANA. TELEFONOS: 1754 y 1808.

ANTE EL MICROFONO

EXCITACION A LAS MUJERES DE LA RETAGUARDIA

En la emisión de anoche de Radio Rioja la señora delegada provincial de Frenes y Hospitales, doña Leocadia Daroca de Pardo, pronunció la siguiente alocución:

¡Logroñeses! Héme aquí de vuelta del frente de Teruel, donde acudí acompañando el convoy de botellas, que vosotros disteis a la Delegación de Asistencia a Frenes y Hospitales con destino a nuestros hermanos, que allí, con desprecio del frío dan al orbe otra nota más del patriotismo de un país, que al salvarse salva al mundo de la barbarie.

La emoción me impide coordinar con la soltura suficiente. Mi viaje ha sido un paso sucesivo de imágenes que, grabadas fuertemente, exaltan el corazón.

Hay que asomarse a esos frentes para comprender la importancia de ser español. Timbre de gloria para quien lo ostenta. Ser hermanos en Patria y Religión de esos muchachos, que a la lucha de reconquista patria aportan lo más puro de sus afecciones.

Yo he sacado deducciones en el frente de Teruel. He comparado la vida tranquila que disfrutamos en esta dichosa retaguardia, junto a la inquietud, por afán que llenen de España, allá en la vorágine de la guerra. Yo salí de Logroño persuadida de que nuestra capital, en este donativo de honor, evidenciaba esplendor. Pero después de ver la abnegación de esos soldados, que jasmbrarros!, me daban gracias por el obsequio, sentí ¡por qué no decirlo! casi vergüenza, al compararlo lo que ellos dan, no un solo día, sino todos. Todos los días, con una constancia asombrosa para nosotros.

Y reflexioné. Y al ver las caras de los riojanos, en las que sobre las inclemencias del tiempo, asomaba una sonrisa orgullosa: la sonrisa feliz, de quien con su acto, detiene la Historia de los Siglos, que reverente se inclina ante el soldado español.

Al ver el gesto arrogante de los que en Aragón superan las gestas con que la Historia Patria se enriqueció, mis reflexiones, mis pensamientos, fueron de ellos, que son más que hombres, que terso el fustil, ponen en la Nueva España la virilidad de su hombre. Y sé que la consecuencia que para ser digna de ellos, la mujer española, la mujer riojana, no ha de pensar más que en trabajar incansablemente, para que las necesidades de la vanguardia sean satisfechas rápidamente.

Algunos de los que me escucháis, tenéis dudas con los que yo he hablado estos días. Felices de vosotros, que podéis participar del orgullo de ser su familia. Todos están bien. Todos visitaron a mí que les llevaba algo de su Rioja querida, y en intercambio yo tomé de ellos, aires de guerra, que traigo. Contagio de entusiasmo. Frenos de España. Despreocupación personal, para no pensar más que en la Madre Patria, y en sus padres. Y mi retina, no pudo retener en detalle, cuanto ante mí deseaba, porque el corazón, con ritmo acelerado, impedía la visión clara.

Allí en Teruel, la Ciudad Gloria de España, hay riojanos que ponen la nota recia de esta abnegada región española. Allí, que se perfila, que se encaja el espíritu patriótico, saben reír al peligro, y agradecer lo que aquí, en nuestra tranquilidad, hacemos por ellos.

¡Puf! emisaría, vuestra, logroñeses, en el viaje de ida. Y soy de ellos a la vuelta. A ellos expresé vuestros agradecimientos, más bien vuestra admiración por su valor y patriotismo. A vosotros os traigo su mensaje de gratitud, y os digo en nombre propio que extendáis más vuestros donativos, aunque sea a costa de sacrificios. Que, cuanto habéis, más que merecido lo tienen.

Quiero daros otra noticia satisfactoria. Hoy es día grande para Logroño. Se inaugura "El Hogar del Herido" y a este acto asistirá la Delegada Nacional de Asistencia a Frenes y Hospitales, señorita María Rosa Urraca Pastor.

La obra que esta mujer ha desarrollado en España habría de ser leída por persona de más prestigio. Abnegada, calladamente, sin más base que su patriotismo, prelado también con que la dificultad mayor se zanja, María Rosa Urraca Pastor ha realizado el milagro asombroso de crear la Asistencia a Frenes y Hospitales, descanso material y espiritual de España.

Hoy, la incansable patriota inaugurará el Hogar del Herido. Yo, que conozco vuestros sentimientos, no os pido un aplauso porque sé lo otorgáis espontáneamente; pero sí os ruego, que os déis cuenta de la importancia que tiene esta creación y su consecuente; cómo de la vida, Asistencia a Frenes y Hospitales, bajo la iniciativa de su Delegada Nacional, ha hecho una obra asombrosa. Que, conscientes de esto, veríamos, recibáis, logroñeses, a personalidad tan señalada como sabéis. Y que en vuestra cordialidad

pongáis sencillamente la sinceridad de vuestros sentimientos.

Y, para acabar. En el viaje al Frente de Teruel, se repartió completamente el cargamento de licores y prendas de abrigo que salieron de aquí. Todo quedó en manos de esos héroes, que en la negrura de sentimientos del enemigo común, ponen, en policromía admirable, el azul de esas camisas de la Falange teñidas en sangre; el rojo de esa boina gloriosa del Requeté, y el color de esa guerrera que, por ser del Ejército Español, es la genuina representación de España. Y, sobre esos tres colores, en que se está esculpando con caracteres inborrables la entraña de un País que resucita, el rojo y el gualda de nuestra Bandera, mortaja de nuestros mejores y juez implacable de la anti-Patria.

Mujeres. A vosotras me dirijo. Sois muchas las que estáis en Logroño. Y siendo tantas, es necesario que to-

dos los días acudáis a la Delegación de Asistencia a Frenes y Hospitales, en busca de lana para confeccionar jerseys, calcetines, pasamontañas y demás prendas. Cada día, trabajadas por vosotras, deben salir prendas en cantidad suficiente para que los soldados no sientan el frío. Nada pido para mí. Todo para ellos, que seguramente son hermanos o familiares vuestros. Acudid a por lana. No estáis ociosas mientras ellos sufren frío, pues sería cruel vuestra conducta. Trabajad incansables para ellos, y, de paso, hacéis entrega cada familia de la Rioja, de una camisa y de un calzoncillo: entre todas las casas de la provincia bien puede sacarse la cantidad de mudas interiores, que necesita el combatiente español.

Nada más, logroñeses. Permittedme solamente que unos vitores, que han pugnado por escaparse de mí alma bajo el recuerdo de cuanto os he narrado, salgan ahora:

Logroñeses: ¡Viva España! ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

UN LIBRO TUYO, SE NECESITA EN "EL HOGAR DEL HERIDO"

La acostumbrada charla del general Queipo de Llano

Buenas noches, señores. En ese vaivén que llevan los laboristas ingleses, ya llegó una de las tandas, de regreso a Londres, y a Barcelona ha llegado la otra que se ha cruzado en el camino, donde han sido saludados con las atenciones y con todos los honores, y después de saludar a Companys y a Nerón y probablemente después de haber cobrado el viaje por anticipado, pues no se fiarán mucho de los rojillos, y en buenas libras y no esos "no pasarán", ya están dispuestos al recorrido.

Desde luego esa primera tanda que ha llegado a Londres ha dicho a los periodistas que seguramente la victoria final será de los rojillos porque el gobierno de Barcelona es invencible y pronto acabará con los rebeldes, que somos nosotros. Radio Madrid, al dar cuenta de la llegada de esa comisión nueva a Barcelona, les dirige un cordial saludo desde Madrid y les dice: "En los momentos de crisis de la conciencia universal, las intervenciones en mítines y en el Parlamento, de las voces de los laboristas ha sido la voz de la democracia y la verdad de la causa española". Tute. Ya está. Ya sabemos la razón de estas visitas; la de afirmar que el gobierno rojillo es invencible. Pero pronto van a ver cómo quedan en ridículo, ellos y las afirmaciones que lanzan. Ahora bien, al que están en la zona roja tienen interés en ver lo que en ella pasa, pueden aprovechar unas indicaciones que les brindo para que así tengan verdadero conocimiento de los rojillos y comunicarlo al mundo el espíritu humanitario y justiciero de los rojos, a menos que ellos se sonrojen—si fuera posible ya que no es fácil pues al fin son rojos—, y huyan de la canalla marxista española como del diablo. También les brindo a cuantas comisiones quieran venir a inspeccionar la zona roja aunque si no vienen dispuestos a mentir les va a ocurrir como a esos periodistas ingleses y holandeses, que al llegar y exponer su deseo de decir la verdad fueron objeto de todas las amenazas y para salvar su vida hubieron de escapar a pie. Tomen nota todos esos que hablan de la conciencia universal para que sepan a quienes oponer ese indigno gobierno del frente popular francés y esos laboristas ingleses que se estreman cuando ven pegar un palo o una pedrada a un perro o a un caballo. Todos los que visitan París suelen ver ese museo francés de figuras de cera del Boulevard de Montmartre donde pueden admirar los esplendores de la corte de Napoleón, pero también pueden ver en los soberráneos aquella celda inmundada donde está María Antonieta y aquella ventana por la que aparece la mesa encanallada que lleva en una pica la cabeza de la marquesa de Lambart, amiga íntima de la desgraciada reina, y también puede horrorizarse viendo aquellos cuadros de miseria con los hombres dignos, víctimas de la sed horrenda. Pues bien todo eso son tortas y pan pintado para lo que si quieren pueden ver en Barcelona. No tienen que ir más lejos.

En Barcelona pueden ver unas catumbas diez mil veces más horribles que aquellas y cómo las hienas marxistas se sacian en sus desgraciadas víctimas. Pueden ver los sótanos del Hotel Colón, en plena plaza de Cataluña, de la CNT-FAI, o de la Dirección de Seguridad y algunos otros, y seguramente que al salir pondrán de manifiesto su inmensa envidia y se podrá juzgar si son unos criminales como los rojos españoles, a menos que se dejen engañar o si son hombres dignos. En este caso ex-

presarán claramente su indignación ante la crueldad de la canalla marxista. Pero si no quieren ver esas escenas en los subterráneos, pueden ver al aire libre algo más espantoso. No pretendo que vayan descubriendo todos los cementerios clandestinos de la zona roja, donde están enterrados cuantos fueron víctimas de la canalla marxista sin más ley, más autoridad que el capricho de hacerlos desaparecer o de robarles impunemente. Muy cerquita de Barcelona pueden ver algo que pondrá de manifiesto el espíritu humanitario, la justicia y la dignidad de los rojos. En un pueblecito a diez kilómetros de Barcelona que se llama Moncada, la población era de cinco mil almas y desde el advenimiento del Glorioso Movimiento Nacional, ha aumentado a treinta mil. Claro que esos laboristas, si pasan por Moncada, quedarán asombrados de no ver mucha gente por las calles, la que corresponde a una población de treinta mil habitantes, y preguntarán que dónde estarán esas veinticinco mil personas en que ha aumentado la población. No se esfuerzan, pues esos nuevos habitantes de Moncada no ocupan casas; ocupan pequeños trozos de tierra. Están en el cementerio de Moncada, que ha aumentado tres veces de lo que era anteriormente. Allí se enterraba a cuantos desdichados se asesinaban sobre la tapia. Es tan horroroso, que el principio, como la tapia está cerca a la estación, el olor era tan insoporable que los viajeros se quejaban. Pasó el tiempo y ante estas quejas la Generalidad nombró a un juez, Bertrand Quintana, para que examinara el terreno y adoptara la determinación precisa. Bertrand Quintana acudió con unos cuantos trabajadores y empezó la tarea de abrir grandes zanjas a las que había de arrojarse los cadáveres de tantas víctimas que enterrados a flor de tierra expandían aquel olor insoporable. Allí había algunos muertos a tífos, otros quemados vivos y otros que fueron enterrados vivos y los cubrían con poca tierra, dejando fuera las manos para ver los movimientos de esa mano y de esa tierra. Así se recibía la canalla marxista. Ese juez empezó el trabajo como hemos dicho y a las 24 horas eran seis mil las víctimas cubiertas en aquella zanja. Tanto que, este hombre sin alma, como Bertrand Quintana, se horrorizó y lo comunicó a la Generalidad, pero el resultado fué que se ordenó la construcción de otra tapia aumentando el cementerio en tres veces a la que era con anterioridad.

Pueden visitar los laboristas ese cementerio e inquirir la razón que hizo posible que en un pueblecito de cinco mil habitantes, haya podido enterrarse a 25.000 personas en tan poco tiempo. Si esos laboristas en lugar de llevar rojos de ese régimen establecido en España por orden de Moscú, llevaran algunos mineros ingleses para socavar aquella tierra, podrían contemplar el espectáculo más horrible y a buen seguro que exclamarían como aquellos de Irlanda que preguntaban si era posible que siendo cristianos pudieran quemar las iglesias. Si en lugar de llevar esos mineros pueden llevar buzos, les brindo otro espectáculo verdaderamente maravilloso. Allí en las costas de Garraf, al sur de Barcelona, entre Barcelona y Sitges, hay unos acantilados con peñascos cortados a pico sobre los que los días de borrasca se cortan las olas con estrépito y en los días de calma son lamidos con la suavidad con la que lo haría cualquier marxista, frente a un hombre de verdad, si no tuviera la espalda guardada. En uno de esos días de calma, pueden bajar los buzos y encontrar cientos y cientos de cuerpos comidos por los peces, cientos y cientos de esqueletos en la misma forma, con una cuerda al cuello y una piedra de regular tamaño, piedras que

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

ORGANIZACION JUVENIL

Delegación Provincial

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a las distintas organizaciones de F. E. T. y de las Jons comprendidos entre los siete y dieciocho años, la obligación que tienen de encuadrarse en esta Organización Juvenil, según lo ordenado por la Delegación Nacional.

A partir del 22 del actual, se sancionará severamente a los que, comprendidos en esta edad, lleven el uniforme sin haber cumplimentado esta orden.

Se recuerda a todos los afiliados a esta Organización la obligación que tienen de recoger el carnet correspondiente, de diez a doce de la mañana y de cuatro a seis de la tarde.

Delegación de Milicias

Ordeno a todos los componentes de esta Organización (cadetes, flechas y pelayos), se presenten en los cuarteles de la Organización, hoy, 15 de enero, a las siete y media de la tarde; advirtiéndole que aplicará severos castigos a los que contravenzan esta orden.

El Alférez de Milicias

Ramón Bretón

Tan traído a la Patria es aquel que en la zona roja nos combate con las armas, como los que en la España de Franco combaten a la Falange con la calumnia y la mentira. La doctrina de la Falange es la doctrina del Estado Nacionalindustrialista.

EL CONSEJO NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA

En estos días que se celebra el Consejo Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, quisiera daros una idea de lo que esto significa; quisiera haceros sentir, mujeres de España, los sentimientos que todas llevamos al reunirnos con nuestra querida Jefe Nacional. Nos reunimos allí para dar cuenta de la labor realizada durante el curso de este año. Nos llevamos dentro de nosotros el dolor de España, que nos ha hecho olvidar todas las necesidades propias, todo deseo personal y toda esperanza particular, pues para nosotras las mujeres de Falange no puede haber una felicidad personal en una Patria desdicha.

Pero ese dolor por España ha producido dentro de nosotras, una fuerza creadora, una voluntad serena, que con tenacidad extraerá del pueblo el veneno por el cual ha estado a punto de sucumbir. Y ya ese dolor, al transformarse en uocobras en energía, en auxilio al pueblo, se ha tornado en alegría, porque con Falange, porque dentro de las palabras de José Antonio y del Caudillo, hemos presenciado el amanecer de España. Durante este año que ha transcurrido, las mujeres de Falange hemos trabajado en silencio con un modo de pensar grande, con una vo-

si pudieran ser sacadas habría bastantes para hacer una casa también de regular tamaño. Este espectáculo pueden verlo esos laboristas y también podrían ver la cara de horror de los buzos al ver el espectáculo que el fondo del mar les ofrecía.

Los laboristas que han llegado a Londres, no han empezado todavía a hacer sonar la bocina infernal, a lanzar las mentiras consabidas, aunque después de todo, ellos también son "labradores" y pretenderán que triunfe el comunismo en España para ver si hay posibilidad de que se intente en Inglaterra, por si pueden ellos hacerse ricos robando Bancos y casas particulares, como han hecho los españoles. Los marxistas son todos iguales.

En Méjico, por ejemplo, también hay frente popular y al frente de él un Gobierno tan canalla como el de Madrid, puesto que les robado a todos los españoles dignos las fortunas labradas con su trabajo que a su vez sirvió para el florecimiento mejicano. De todos modos hay alguna mayor libertad, que radio Barcelona habla de un manifiesto que han lanzado allí los amigos de España para que todos los rojos ayuden como puedan a ganar la guerra española. Al mismo tiempo, un exembajador, cuyo nombre no indica pero que yo me figuro porque eso de los cuernos... dice que los españoles en Méjico han de ayudar con lo que pueden a los secuestrados de Azafia. Digo que hay algo más de libertad porque el periódico "Novedades" sale al gasó y publica una carta que poñe de manifiesto cuál es el sincero pensar de los españoles y la casi totalidad está al lado de los nacionalistas dignos (lee la carta, que es toda ella una condenación para el canchalesco comunismo y para Azafia y sus socios, firmada por Eldemán Ruiz López, Checoslovaquia). Además de

lunad enorme y con un ideal muy alto.

Y en este Consejo Nacional, que es el segundo de la Sección Femenina, las Jefe provinciales y las Secretarías presentarán estadísticas, proyectos y programas llevados a cabo y a realizar. En los frentes, en los hospitales, en las guarderías, en los comedores de "AUXILIO SOCIAL", en la asistencia a los refugiados, en los lavaderos instalados en la vanguardia y por todos los lugares donde se requiere la mano de la mujer, habrá actuado la mujer con la camisa azul. Y el yugo y las flechas habrán sido para todo necesarios, para todo desesperado, símbolo de amparo y símbolo de auxilio.

De esta cruzada con la muerte de un pueblo, contra las fuerzas satánicas, sabemos sale una nueva generación, que saltará el porvenir; una generación sana y fuerte, que nosotras las mujeres de Falange tenemos que conservar. Y todas las que en camaradería se reúnen en este segundo Consejo, saben que llevan una personalidad inmensa, puesto que la mujer como madre, como educadora de esa generación, tienen un puesto importantísimo dentro de la comunidad que es la Nación.

Y por eso, dirigidas por nuestra querida Jefe Nacional, se ha organizado la Sección Femenina para llevar cultura al pueblo, para contribuir a realizar la justicia social de la Nueva España y cultivar la hermandad, que, como cristianos, debemos vivir. Como mujeres y eternamente femeninas, hemos quedado organizadas, y en estos días del Consejo, cada Jefe Provincial traerá su experiencia conseguida en la provincia y e nía convivencia de estos días, se sentirán las mujeres de España unidas en un apretado haz; viviremos en estos días como dijo José Antonio: la España exacta, difícil y eterna; que esconde la verdadera tradición española.

Franco, Franco, Franco; ¡Arriba España!

La Secretaria General de P. y P.

Franco, Franco, Franco

S. E. V.

Delegación de Deportes

Se ordena a los afiliados Isaac Santamaría, Amador Pérez, Vicente Davis, José Tejero, Pascual Miranda, Antonio Fernández Díaz, Vicente Díez del Corral, José Traspaderne, Antonio Alesanco, Daniel Ruiz Castañares, Anastasio García de Miguel, Angel Zulica, José Luis Lozano, Ricardo Campos, Baltasar Alamañac, Fernando de Mateo, Gerardo de Mateo, Angel Ruiz, Víctor Díez, Jesús Cadarso y Francisco Rodríguez, que se presenten hoy, domingo, a las diez de la mañana en el campo de Las Gaunas, para comenzar los entrenamientos.

Viva España!

ALMANAQUE PARA 1938

For la Delegación Nacional de Prensa y Propaganda de F. E. T. y de las Jons han sido puestas a la venta unas bonitas almanacas para el año 1938 en dibujos representativos del Caudillo y José Antonio y alegoría de Falange y Requeté en colores, los cuales pueden ser adquiridos en esta Delegación Provincial de Prensa y Propaganda y por mediación de nuestros camaradas oportunamente autorizados, los cuales visitarán a la Industria y Comercio de esta Provincia.

Estos almanacas, perfectamente presentados no deben faltar en ningún hogar español como nota señera de la España Nueva. Habiendo comenzado ya en este cometido, son muchas las casas de esta capital que nos han honrado con importantes pedidos.

Esta crisis ha producido tan enorme emoción entre los rojillos que, tan pronto se conoció la noticia en Barcelona, se convocó al Consejo de ministros y la prensa lanzó extraordinarios. El General termina este asunto deseando que Dios inspire al presidente Lebrun para que forme un Gobierno que responda a las circunstancias.

Se ocupó a continuación de la situación roja sobre la victoria de Teruel, cuyo tremendo fracaso lo evidenciaban, como dijo ayer, "Claridad" y "CNT". "Claridad" ha sido multado con diez mil pesetas y suspendida su publicación por el artículo contra Indalecio Prieto, diciendo que ha sacrificado 25.000 hombres de los mejores para apoderarse de las ruinas de una población. "C. N. T." hace ascender las víctimas a 35.000. He aquí cómo poco a poco se va aclarando esa algarabía que hacen para engañar a la borreguil manada, a la que pretenden hacer creer que se pasan a montones oficiales y tropa de nuestras filas. Serán capaces de vestirlos de oficiales para hacerse creer, pues de aquí no falta nadie. Comentó también la situación "terriblemente peligrosa" de la retaguardia fasciosa, y después de tomarles el pelo, dió lectura al parte oficial, a las listas de camelos y donativos y se despidió hasta mañana.

TU MEJOR LIBRO. EL QUE CON MAS ORGULLO POSEAS. EL QUE HAYAS PRESTADO PARA QUE TUS AMIGOS SE DELEITABEN. Ofrecelo a Asistencia a Frenes y Hospitales, lo dedicará al "HOGAR DEL HERIDO", en formación de una biblioteca amena e instructiva.

SIGNO

Estado. Individuo. Libertad.

Nuestro Estado será un instrumento totalitario al servicio de la integridad patria.

Todos los españoles participarán en él al través de su función familiar, municipal y sindical. Nadie participará al través de los partidos políticos. Se abolirá implacablemente el sistema de los partidos políticos, con todas sus consecuencias: sufragio inorgánico, representación por bandos en lucha y Parlamento del tipo conocido.

La dignidad humana, la integridad del hombre y su libertad son valores eternos e intangibles.

Pero sólo es de veras libre quien forme parte de una nación fuerte y libre.

A nadie le será lícito usar su libertad contra la unión, la fortaleza y la libertad de la Patria.

El estado nacional-sindicalista por mirar toda iniciativa privada compatible con el interés colectivo, y aún protegerá y estimulará las beneficencias.

Falange Española de las Jons quiere un orden nuevo. Para implantarlo, en pugna con las resistencias del orden vigente, aspira a la revolución nacional.

Su estilo preferirá lo directo, ardiente y combativo. La vida es milicia y ha de vivirse con espíritu acendrado de servicio y sacrificio.

¡Arriba España!

"AUXILIO SOCIAL"

Donativos recibidos:
Doña María T. Gómez, ptas. 50'00
Cocina tropa Aviación Militar 282'75
Don Pedro Abad 5'00
Un falangista 19'00
Radio Rioja 181'20
Don Cayo Palacios, diez kilos de lentejas.

ALMANAQUE PARA 1938

For la Delegación Nacional de Prensa y Propaganda de F. E. T. y de las Jons han sido puestas a la venta unas bonitas almanacas para el año 1938 en dibujos representativos del Caudillo y José Antonio y alegoría de Falange y Requeté en colores, los cuales pueden ser adquiridos en esta Delegación Provincial de Prensa y Propaganda y por mediación de nuestros camaradas oportunamente autorizados, los cuales visitarán a la Industria y Comercio de esta Provincia.

Estos almanacas, perfectamente presentados no deben faltar en ningún hogar español como nota señera de la España Nueva. Habiendo comenzado ya en este cometido, son muchas las casas de esta capital que nos han honrado con importantes pedidos.

LIBROS, LIBROS, LIBROS. Libros para el "Hogar del Herido". Asistencia a Frenes y Hospitales te los pide, logroñés. No temas despenderte de alguno, que por mucho que sea tu cariño a ellos, es menor que el que sientes por los convalecientes de nuestros hospitales.